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Da 30 anni produciamo, con grande esperienza, know-how 
e amore del prodotto, oggetti di alta qualità per il bagno 
in pietra acrilica, resina minerale e vetroresina e mobili con 
impiallacciature in legno e superfici laccate. Produciamo a 
mano e su misura, esclusivamente nel nostro stabilimento di 
Krefeld, lavabi, vasche da bagno, piatti doccia, mobili per il 
bagno e armadietti con specchio e sottolavabo. Riforniamo i 
nostri clienti – solo in Germania oltre 300 studi e installatori 
che realizzano bagni – direttamente e senza passare dal 
commercio all’ingrosso. Nel campo dei sanitari domovari 
si è fatta un nome come azienda piccola e innovativa, 
che ama affrontare le esigenze dei clienti in modo del tutto 
individuale. Lavoriamo con impegno con esposizioni di 
sanitari, progettisti e architetti che cercano un partner che 
possa attuare le loro idee in modo diretto e senza interme-
diari. I prodotti domovari sono “Handmade in Germany”, 
produciamo esclusivamente nel nostro stabilimento di Krefeld. 
In quattro settori di produzione – fusione di pietra acrilica, 
lavorazione CNC di pietra acrilica, produzione vetroresina 
e falegnameria – i nostri prodotti vengono realizzati con 
grande amore dei dettagli e capacità artigianale. I nostri 
qualificati collaboratori realizzano ogni singolo pezzo con 
una grande consapevolezza della qualità e ossessione per 
i dettagli. In diversi processi di lavoro e attraverso lavori 
parziali altamente specializzati nascono preziosi prodotti la 
cui qualità è evidente.

With extensive experience, know-how and love for the 
product, for 30 years we have been producing high-quality 
bathroom items made of solid surface material, mineral cas-
ting and GRP, along with furniture made of real wood veneer 
and lacquered surfaces. We manufacture washbasins, bath-
tubs, shower trays, bathroom furniture, mirror cabinets and 
vanity units exclusively in our Krefeld factory by hand and to 
measure. We supply our customers – over 300 bathroom 
studios and installers only in Germany – directly and not 
via wholesalers. domovari has established itself as a small, 
highly innovative supplier who is able to meet the individual 
wishes and needs of demanding customers. We cooperate 
with showroom businesses, bathroom planners and architects 
who require a partner that can produce their designs off the 
drawings and to exacting standards.  domovari products are 
"Handmade in Germany"; we manufacture exclusively in our 
factory in Krefeld. Our products are manufactured with great 
attention to detail and craftsmanship in the four production 
areas of casting solid surface material, CNC processing of 
solid surface materials, GRP production, and joinery. Our 
qualified craftsmen produce each individual piece with a 
high degree of quality awareness and attention to detail. 
Valuable products whose quality is obvious are the result of 
varied work processes and highly specialised sub-operations.

Seit 30 Jahren produzieren wir mit viel Erfahrung, Know-how 
und Liebe zum Produkt hochwertige Badobjekte aus Mineral-
werkstoff, Mineralguss und GFK und Möbel aus Echtholzfurnier 
und lackierten Oberflächen. Wir fertigen ausschließlich in 
unserem Werk in Krefeld Waschtische, Badewannen, Dusch-
wannen, Badmöbel, Spiegelschränke und Waschtischunter-
schränke von Hand und auf Maß. Dabei beliefern wir unsere 
Kunden – alleine in Deutschland über 300 Badstudios und 
Installateure – direkt und ohne den Umweg über den Großhan-
del. domovari hat sich im Sanitär-Markt einen Namen gemacht 
als kleines, innovatives Unternehmen, das ganz individuell auf 
die Bedürfnisse der Kunden einzugehen vermag. Wir arbeiten 
engagiert mit Sanitärausstellungen, Planern und Architekten 
zusammen, die einen Partner brauchen, der direkt und unmit-
telbar individuelle Ideen umsetzen kann. domovari Produkte 
sind „Handmade in Germany“ wir fertigen ausschließlich in 
unserem Werk in Krefeld. In vier Produktionsbereichen Gieße-
rei Mineralwerkstoff, CNC Verarbeitung Mineralwerkstoffe, 
GFK-Produktion und Schreinerei werden unsere Produkte mit 
viel Liebe zum Detail und handwerklichem Können gefertigt. 
Unsere qualifizierten Mitarbeiter fertigen jedes Einzelstück mit 
einem hohen Maß an Qualitätsbewußtsein und Detailverses-
senheit. In unterschiedlichen Arbeitsvorgängen und durch hoch-
spezialisierte Teilarbeiten entstehen wertvolle Produkte,  deren 
Qualität augenscheinlich ist.
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Badewanne | vasca | bathtub: COCOON
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Badewanne | vasca | bathtub:TH1
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Badewanne | vasca | bathtub: VELA-MINI
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design: Carl-W. Engelmann

Badewanne | vasca | bathtub: CW013
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Badewanne | vasca | bathtub: BO1
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Badewanne | vasca | bathtub: BO1
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Badewanne | vasca | bathtub: MA1
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Badewanne | vasca | bathtub: CU1
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Badewanne | vasca | bathtub: MA1
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Badewanne | vasca | bathtub: ALBARELLA



Badewannen | Vasche da bagno | Bathtubs | 25



26 Badewannen | Vasche da bagno | Bathtubs |

Badewanne | vasca | bathtub: ATALANTA
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design: Estudio Dalponte 

Badewanne | vasca | bathtub: BOREA
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design: Estudio Dalponte 

Badewanne | vasca | bathtub: BOREA
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design: Carl-W. Engelmann

Badewanne | vasca | bathtub: CALANA
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Badewanne | vasca | bathtub: EPONA SOFT
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Badewanne | vasca | bathtub: EPONA-MINI
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Badewanne | vasca | bathtub: EPONA 
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Badewanne | vasca | bathtub: VELA-MINI
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design: Karim Rashid

Badewanne | vasca | bathtub: VELA
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WASCHPLÄTZE & BADMÖBEL maßgefertigt | 
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Becken | lavabo | basin: SPLASH
Möbel | mobile | furniture: design M1
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Becken | lavabo | basin: EOSA DEMI
Möbel | mobile | furniture: design M1

design: Carl-W. Engelmann



46 Waschplätze & Badmöbel maßgefertigt | Consolle e top & mobili da bagno - su misura | Washbasins & bathroom furniture made to measure |

Freihängender Waschtisch | consolle sospe-
sa con lavabo | console with basin: FOVEA
Möbel | mobile | furniture: design M1
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Becken | lavabo | basin: TIDE
Möbel | mobile | furniture: design M1



Waschplätze & Badmöbel maßgefertigt | Consolle e top & mobili da bagno - su misura | Washbasins & bathroom furniture made to measure | 49



50 Waschplätze & Badmöbel maßgefertigt | Consolle e top & mobili da bagno - su misura | Washbasins & bathroom furniture made to measure |

Becken | lavabo | basin: ASTERIA
Möbel | mobile | furniture: design M1
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Becken | lavabo | basin: FOVEA
Möbel | mobile | furniture: design M1
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Becken | lavabo | basin: SONDERANFERTI-
GUNG | TIPO SPECIALE | BESPOKE
Möbel | mobile | furniture: design M1
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Becken | lavabo | basin: PLASQUA
Möbel | mobile | furniture: design M1
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Becken | lavabo | basin: WATO design: artefakt
Möbel | mobile | furniture: design M1
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Becken | lavabo | basin: CURVE
Möbel | mobile | furniture: design M2
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Becken | lavabo | basin: ERATO
Möbel | mobile | furniture: design M2
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Becken | lavabo | basin: EOSA PLAN
Möbel | mobile | furniture: design M2

design: Carl-W. Engelmann
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Freihängender Waschtisch | consolle sospesa con lavabo | console with basin: CURVE
Ablage | mensola | shelf 
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Freihängender Waschtisch | consolle sospesa con lavabo | console with basin: FOVEA
Oberfläche | materiale | surface: NATURAL STONE CONCRET



70 Waschplätze & Badmöbel in Serie | Consolle e top & mobili da bagno - standard | Washbasins & bathroom furniture series | 

WASCHPLÄTZE & BADMÖBEL in Serie | 
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Serie | serie | series: KONZEPT K

Möbel | mobile | furniture: design M1
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Serie | serie | series: KONZEPT K
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Serie | serie | series: KONZEPT K
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Serie | serie | series: KONZEPT K
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Serie | serie | series: TAHA
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Serie | serie | series: TAHA
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Serie | serie | series: WATO

design: artefakt
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design: Bruna Rapisarda

Serie | serie | series: RUBEN
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Säule | lavabo freestanding | freestanding 
washbasin: EOSA ALTO

design: Carl-W. Engelmann
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design: Karim Rashid

Säule | lavabo freestanding | freestanding 
washbasin: VELA
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design: Bruna Rapisarda

Säule | lavabo freestanding | freestanding 
washbasin: WALLPAPER
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design: Bruna Rapisarda

Säule | lavabo freestanding | freestanding washbasin: CALICE
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design: Bruna Rapisarda

Säule | lavabo freestanding | freestanding washbasin: CONGAS
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design: Bruna Rapisarda

Säule | lavabo freestanding | freestanding washbasin: SPRIZZ
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Becken | lavabo | basin: EOSA PLAN
Möbel | mobile | furniture: design M2

design: Carl-W. Engelmann
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Becken | lavabo | basin: EPONA SOFT
Möbel | mobile | furniture: design M2
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Becken | lavabo | basin: AGLAIA SOFT
Möbel | mobile | furniture: design M2
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Becken | lavabo | basin: AGLAIA
Möbel | mobile | furniture: design M2
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Becken | lavabo | basin: CURVE
Möbel | mobile | furniture: design M3
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Becken | lavabo | basin: ERATO
Möbel | mobile | furniture: design M3
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Becken | lavabo | basin: CURVE
Möbel | mobile | furniture: design M3
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Möbel | colonna sospesa | furniture: 
design M1
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design: Bruna Rapisarda

Serie | serie | series: TIVÚ
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Spiegelschrank | armadio a specchio| 
mirror cabinet: MIRR4
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Spiegelschrank | armadio a specchio| mirror cabinet: MIRR3/HE2
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Spiegelschrank | armadio a specchio | mirror cabinet: MIRR2/HE2
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Spiegelschrank | armadio a specchio | mirror cabinet: MIRR2/HE1
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Spiegelschrank | armadio a specchio | mirror cabinet: MIRR1
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Spiegelschrankoptionen | armadio a specchio opzione| mirror cabinet options
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Spiegelschrankoptionen | armadio a specchio opzione| mirror cabinet options
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Möbel | toeletta| furniture: MAKEUP
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Spiegel | specchio| mirror: TAHA 2
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Spiegel | specchio| mirror: TAHA 3
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Spiegel | specchio| mirror: TAHA 3
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Spiegel | specchio| mirror: KONZEPT K
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Spiegel | specchio| mirror: EOSA1
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Spiegel | specchio| mirror: EOSA2
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Spiegel | specchio| mirror: CURVE 2
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Spiegel | specchio| mirror: CURVE 1
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Becken | lavabo | basin: AGLAIA SOFT
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Becken | lavabo | basin: AGLAIA
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design: Bruna Rapisarda

Becken | lavabo | basin: CLOCK
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Becken | lavabo | basin: CURVE II
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Becken | lavabo | basin: DIANA SOFT
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Becken | lavabo | basin: EGERIA SOFT
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Becken | lavabo | basin: EGERIA
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design: Bruna Rapisarda

Becken | lavabo | basin: EGGY
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Becken | lavabo | basin: EOSA PLAN
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Becken | lavabo | basin: EOSA DEMI
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Becken | lavabo | basin: EPONA SOFT

Becken | lavabo | basin: EPONA GRANDE SOFT
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Becken | lavabo | basin: EPONA 
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 D 787 soft, lignis

Becken | lavabo | basin: EPONA 
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Becken | lavabo | basin: EPONA PICCOLO
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Becken | lavabo | basin: FLORA / FLORA1
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design: Bruna Rapisarda

Becken | lavabo | basin: GLASS
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design: Bruna Rapisarda

Becken | lavabo | basin: JUKE BOX
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Becken | lavabo | basin: KETOS SOFT
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Becken | lavabo | basin: OYA
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design: Bruna Rapisarda

Becken | lavabo | basin: OVAL
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Becken | lavabo | basin: PLASQUA
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design: Bruna Rapisarda

Becken | lavabo | basin: POUF
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Becken | lavabo | basin: SPLASH
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DUSCHWANNEN & DAMPFDUSCHEN | 
PIATTI DOCCIA & DOCCE A VAPORE | 
SHOWER TRAYS & STEAM SHOWERS |
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Duschwanne | piatto doccia | shower tray: MASSGEFERTIGT | SU MISURA | MADE TO MEASURE
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Duschwanne | piatto doccia | shower tray: BLOCK



196 Duschwannen & Dampfduschen | Piatti doccia & docce a vapore | Shower trays & steam showers |

Duschwanne | piatto doccia | shower tray: MASSGEFERTIGT | SU MISURA | MADE TO MEASURE
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 199

Wandplatten für Duschen | lastre e pannelli per docce | wall panels for showers:
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Dampfdusche | doccia a vapore | steam shower: MASSGEFERTIGT | SU MISURA | MADE TO MEASURE
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Dampfdusche | doccia a vapore | steam shower: MASSGEFERTIGT | SU MISURA | MADE TO MEASURE
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Dampfdusche | doccia a vapore | steam shower: MASSGEFERTIGT | SU MISURA | MADE TO MEASURE
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Dampfdusche | doccia a vapore | steam 
shower: DETAILS | DETTAGLI | DETAILS
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Dampfdusche | doccia a vapore | steam 
shower: DETAILS | DETTAGLI | DETAILS
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design: Carl-W. Engelmann

TANDEM 
Abgebildete Artikel | articoli nella foto | shown items: 
TA-RE-325-1, TA-TP-2, TA-RE-325-2, TA-BO-2-EI, TA-BO-2-MM, TA-SEI-1, TA-BO-1, TA-SO-1, 
TA-SPW-1
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RUBEN QUADRO 
Abgebildete Artikel | articoli nella foto | shown items: RQB-20, RQB-40, RQB-50
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design: Bruna Rapisarda

RUBEN 
Abgebildete Artikel | articoli nella foto | shown items: 
3060, 3023, 3022, 3021, 3050, 3032, 3030, 3011
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design: Bruna Rapisarda

RUBEN 
Abgebildete Artikel | articoli nella foto | shown items: 
302116, 3030, 3008, 302416, 3029
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design: Bruna Rapisarda

MONDRIAN 
Abgebildete Artikel | articoli nella foto | shown items: 
3307T, 3307Q, 3322T, 3323T, 3322Q, 3323Q, 3303T



Accessoires | Accessori | Accessories | 219



220 Accessoires | Accessori | Accessories |



Accessoires | Accessori | Accessories | 221

design: Bruna Rapisarda

MONDRIAN 
Abgebildete Artikel | articoli nella foto | shown items: 
3314, 3314A, 3314B, 3343, 3343A, 3343B, 3338, 3328, 3318, 3308B, 3308, 3316B, 3316
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design: Bruna Rapisarda

MONDRIAN 
Abgebildete Artikel | articoli nella foto | shown items: 
8362,8367, 3306, 3301, 3321
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design: Bruna Rapisarda

MONDRIAN 
Abgebildete Artikel | articoli nella foto | shown items: 
8365Q,8364Q, 8364, 8365, 3329, 3309
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PIETRA 
Abgebildete Artikel | articoli nella foto | shown items: 
6721, 2723
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PIETRA 
Abgebildete Artikel | articoli nella foto | shown items: 
6722, 6729
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design: Bruna Rapisarda

ABSOLUTE 
Abgebildete Artikel | articoli nella foto | shown items: 
9006, 9005, 3022,3023, 9001
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design: Bruna Rapisarda

ABSOLUTE 
Abgebildete Artikel | articoli nella foto | shown items: 
9015, 9014, 9013, 9018, 8366, 90085, 9016
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design: Bruna Rapisarda

ABSOLUTE 
Abgebildete Artikel | articoli nella foto | shown items: 
9019,3029, 8364, 8365, 8365Q, 8364Q
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design: Bruna Rapisarda

MAXXI
Abgebildete Artikel | articoli nella foto | shown items: 
6823, 6802, 6822, 6826, 6801, 6814, 6818, 6821, 680390, 6825



Accessoires | Accessori | Accessories | 237



238 Accessoires | Accessori | Accessories |

design: Bruna Rapisarda & Franca Lucarelli

ASTORIA
Abgebildete Artikel | articoli nella foto | shown items: 
5919, 5916, 5918, 5903, 5907, 5902, 5920, 5914
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design: Bruna Rapisarda

METROPOLITAN
Abgebildete Artikel | articoli nella foto | shown items: 
8204, 8222, 8223, 8203, 8221, 8201, 8217, 8207, 8216, 
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design: Bruna Rapisarda

RIO
Abgebildete Artikel | articoli nella foto | shown items: 
6928, 6927, 6926, 6916, 6914, 6930, 6931, 6924, 6907, 6903
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TECHNISCHE DETAILS |
DATI TECNICI |
TECHNICAL CHARACTERISTICS |
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BADEWANNEN 
| Vasche | Bathtubs

ASTI
1630 x 620 x 450

ASTII
1790 x 770 x 430

BO1
1640 x 690 x 435

BO2
1840 x 690 x 435

Z785 BO3 (MEGII)
1865 x 855 x 470

BO4
1650 x 700 x 415

BO5
1375 x 690 x 435

BO6
1750 x 660 x 455

BOREA
1750 x 900 x 560

CALANA
1750 x 900 x 560

CC012
1680 x 750 x 450

CHICAGO
1690 x 750 x 500
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COCOON 
1880 x 990 x 475

CU1
1850 x 850 x 460

CU2
1700 x 850 x 460

CW013
1700 x 700 x 450

DERIVAT
1886 x 990 x 460

DIALOG
2055 x 1360 x 460

DIALOG MIT SCHEIBE
2035 x 1340 x 460

MINI DIALOG
1900 x 1250 x 460

Z692 EPONA
1830 x 1160 x 520

Z847 EPONA-MINI
1740 x 990 x 500

Z692-SO EPONA SOFT
1830 x 1160 x 520

Z847-SO EPONA-MINI SOFT
1740 x 990 x 500

ER1
1850 x 900 x 490

ER 3 
1740 x 940 x 445

ER 4
1640 x 1000 x 435

HO1
2000 x 1000 x 425
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HO2
2000 x 1000 x 410

HOR1
Ø 1800 h 430

LONG ISLAND
1780 x 895 x 510

MA1
1800 x 800 x 425

MA2
2000 x 900 x 445

MEG1
1640 x 690 x 460

OVATION
1720 x 900 x 440

PI1
1600 x 630 x 480

PI2
1670 x 670 x 485

PISA
1650 x 950 x 510

RECREATION
1885 x 1000 x 460

ROMA
1900 x 950 x 510

SIDE BY SIDE
1780 x 1300 x 550

SLENDER
1740 x 650 x 600

TH1
1800 x 800 x 490

TH2
1900 x 900 x 480
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TURIN
1900 x 935 x 450

VELA
2100 x 874 x 1000/750/550

 
VELA-MINI

1840 x 850 x 530
VERONA

1800 x 800 x 430

VIS A VIS
1895 x 1095 x 455
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BECKEN 
| Lavabi | Baisins

D80113
300 x 250 x 140

D795
310 x 310 x 140

D796
405 x 255 x 140

D80213
450 x 250 x 140

D789T
490 x 345 x 140

D80813
500 x 350 x 140

D80413
500 x 450 x 140

D798
585 x 405 x 140

D80913
600 x 350 x 140

D80513
600 x 450 x 140

D81013
700 x 350 x 140

D80613
700 x 450 x 140
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D797
915 x 375 x 140

D81113
1100 x 350 x 140

D80713
1100 x 450 x 140

D790
550 x 345 x 160 

D790-1
805 x 360 x 135

D790-2
1200 x 360 x 135

D920 / D920-1
400 x 370 x 100 / 400 x 370 x 60

D923
450 x 300 x 50

D922 / D922-1
610 x 370 x 100 / 610 x 370 x 60

D921
800 x 370 x 100

D924
1200 x 370 x 100

FOV-DO
600 x 400 x 100

FOVG-DO
800 x 400 x 100

WA013-315-U
315 x 220 x 90

WA013-620-U
620 x 280 x 90

WA013-820-U
815 x 300 x 90
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WA013-1020-U
1020 x 315 x 90

Z795-1
720 x 320 x 140

Z831 / Z831-1
510 x 350 x 110 / 500 x 356 x 76

TIDE KLEIN
600 x 370 x 40/70

TIDE GROSS
1200 x 370 x 40/70

TIDE-1 KLEIN
600 x 370 x 80/120

TIDE-1 GROSS
900 x 375 x 80/110

D784 / D793-1 / D783
480 x 330 x 160 / 520 x 370 x 170 / 600 x 400 x 180

MA013
600 x 350 x 120

CURVE II - Z795-3
535 x 415 x 135

CURVE II - Z795-2
730 x 450 x 155

CURVE II PICCOLO- Z795-4
535 x 330 x 140

Curve II soft - Z795-3SO
535 x 415 x 135

CURVE II SOFT - Z795-2SO
730 x 450 x 155

CURVE II PICCOLO SOFT- Z795-4SO
535 x 330 x 140

DIANA - D781 / D787
Ø 290 x 150 h / Ø 390 x 160 h
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DIANA SOFT - D787-SO
Ø 390 x 170 h

KETOS - D601 / D600
Ø 350 x 145 h / Ø 450 x 145 h 

KETOS SOFT - D600-SO
Ø 445 x 150 h

OYA - D603
Ø 480/490 x 140 h

SPLASH - SPLASH-D
Ø 500 x 220/160

EGERIA - Z820-1
Ø450 x 110

EGERIA SOFT - Z820-1SO
Ø450 x 95

AGLAIA - Z821 / Z821-2
Ø405 x 260 / Ø495 x 235

AGLAIA - Z821-SO / Z821-2SO
Ø405 x 260 / Ø495 x 235 

EOSA PLAN - EOSAPL-D
Ø 420 x 130

EPONA - D883
580 x 390 x 145

EPONA PICCOLO - D833-5
480 x 320 x 145

EPONA GRANDE - D833-2
685 x 425 x 145

EPONA SOFT - D883-SO
580 x 390 x 145

EPONA PICCOLO SOFT - D833-5SO
480 x 320 x 145

EPONA GRANDE SOFT - D833-2SO
685 x 425 x 145



Becken| Lavabi | Baisins  253

FLORA
410 x 345 x 135

FLORA-1
585 x 385 x 135

ERA-B1
600 x 340 x 100

ERA-B2
960 x 335 x 105

ERA-B3
1200 x 400 x 100

GAP1
655 x 320 x 90

THA-B1
590 x 355 x 95

WATO - WA013-0650
650 x 430 x 116

WATO - WA013-0850
850 x 450 x 116

WATO - WA013-1050
1050 x 460 x 116

WATO - WA013-0450
450 x 298 x 116

KONZEPT K D802-H
450 x 250 x 170

KONZEPT K D808-H / D805-H / D806-H
500 x 350 x 170 / 600 x 450 x 170 / 700 x 450 x 170
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DUSCHWANNEN 
| Piatti doccia | Shower trays

KLASSIK QUADRAT

800 x 800 x 50
900 x 900 x 50

1000 x 1000 x 50

KLASSIK RECHTECK

1000 x 800 x 50
1000 x 900 x 50
1100 x 800 x 50
1200 x 900 x 50

KLASSIK RUND

900 x 900 x 50
1000 x 1000 x 50

800 x 900 x 50 links
900 x 800 x 50 rechts

Radius 550

KLASSIK FÜNFECK

900 x 900 x 50 / 600
1000 x 1000 x 50 / 600
1000 x 1000 x 50 / 705

BLOCK I QUADRAT

900 x 900 x 35
1000 x 1000 x 35

BLOCK I RECHTECK

1000 x 800 x 35
1000 x 900 x 35
1100 x 800 x 35
1200 x 800 x 35
1200 x 900 x 35
1200 x 1000 x 35
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BLOCK II RECHTECK

1300 x 900 x 35
1300 x 1000 x 35
1400 x 900 x 35
1400 x 1000 x 35
1500 x 900 x 35
1500 x 1000 x 35

1600 x 800 x 35
1600 x 900 x 35
1700 x 700 x 35
1700 x 800 x 35
1700 x 900 x 35
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domovari mineral matt ist ein Mineralwerkstoff, der zu 1/3 aus 
Polyesterharz und zu 2/3 aus natürlichem Mineral (ATH) besteht. 
Der daraus entstehende Kunststein ist hochwertig, durchgefärbt und 
homogen. Von Aussehen und Haptik zwar eher wie Stein, verbindet 
domovari mineral matt die natürlichen Vorzüge eines Minerals, wie 
angenehme Haptik und hochwertiges Erscheinungsbild, mit den viel-
fältigen Möglichkeiten technischer Harze. Es entsteht ein Material, 
das flexibel in der Gestaltung, hochwertig und edel von der Erschei-
nung und äußerst pflegeleicht und unkompliziert im Gebrauch ist.

domovari mineral matt entsteht in unserem Werk in Krefeld in einer 
High-Tech-Produktionsanlage. Dabei wird aus den Komponenten 
Harz und ATH ein gießfertiges Mineral, das so in fast jede Form ge-
bracht werden kann. Unterschiedliche Komponenten eines Werkstü-
ckes können ohne sichtbare Fugen miteinander verbunden werden 
und sind Maßanfertigungen, die mit moderner CAD-Technologie 
konstruiert und hochpräziser CNC-Technik nach den planerischen 
Vorgaben unserer Kunden gefertigt werden. 
domovari mineral matt gibt es in ca. 50 Farben in seidenmatter 
Oberfläche.

domovari mineral matt è una pietra acrilica consistente per 1/3 
di resina poliestere e per 2/3 di minerale naturale (antofillite). Il ma-
teriale che ne deriva è pregiato, colorato e omogeneo. domovari 
mineral matt unisce i pregi della pietra naturale, come l’aspetto 
nobile e la sensazione tattile piacevole, con le svariate possibilità 
delle resine tecniche. Ne risulta un materiale dalla struttura flessibile, 
di alta qualità e di aspetto pregiato, oltre che estremamente facile 
da pulire e di semplicissimo uso.

domovari mineral matt nasce qui nel nostro stabilimento di Kre-
feld in un impianto di produzione high tech. Qui dalla resina e 
dall’antofillite viene realizzato un minerale pronto ad essere fuso, 
al quale si può dare la forma desiderata. Diversi componenti di un 
pezzo possono essere collegati senza giunti visibili e consentono 
di realizzare prodotti su misura, costruiti con la moderna tecnologia 
CAD e CNC ad alta precisione in base alle prescrizioni progettuali 
dei nostri clienti.
domovari mineral matt è disponibile in circa 50 colori con una 
superficie opaca satinata.

domovari mineral matt is a mineral material consisting of 1/3 poly-
ester resin and 2/3 natural mineral (ATH). The resulting artificial 
stone is high-quality, solid-coloured and homogeneous. With a 
look and feel more like stone, domovari mineral matt combines 
the natural advantages of a mineral, such as pleasant surface feel 
and a high-quality appearance, with the many options of technical 
resins. The result is a material that is flexible in design, high-quality 
and elegant in appearance, which is extremely easy to care for 
and uncomplicated to use.
domovari mineral matt is produced in our factory in Krefeld in a 
high-tech production plant. The resin and ATH components are trans-
formed into a castable mineral that can be shaped into almost any 
shape. Different components of a workpiece can be joined together 
without visible joints and are custom-made products designed with 
modern CAD technology and manufactured using high-precision 
CNC technology according to the planning specifications of our 
customers.
domovari mineral matt is available in approximately 50 colours with 
a silk matt surface.

DOMOVARI MINERAL MATT
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domovari GFK glänzend und matt sind glasfaserverstärkte Kunst-
stoffe, die aus Glasfaserplatten und Kunstharzen in Handarbeit 
zusammengefügt werden. Oberflächen aus  GFK glänzend und 
matt sind daher nicht homogen. domovari GFK ist ein Material, das 
sich durch eine außergewöhnlich hohe Festigkeit und Stabilität aber 
auch durch ein geringes Gewicht auszeichnet und sich seit vielen 
Jahren im Sanitärbereich bewährt hat. 

Wir fertigen unsere Produkte aus GFK komplett von Hand und auf 
Maß. Bei der abschließenden Oberflächen- und Qualitätskontrolle 
werden selbst kleinste Unebenheiten erkannt und beseitigt. 
Domovari GFK gibt es in den Oberflächen matt und glänzend, in 
verschiedenen Weißtönen und in allen RAL (außer Neon- und Metal-
licfarben) und NCS Farben.

domovari GFK sono vetroresine, lucide e opache, realizzate da 
fibra di vetro e resine sintetiche, unite con una lavorazione artigia-
nale. Le superfici in vetroresina lucida e opaca non sono perciò 
omogenee. domovari GFK è un materiale caratterizzato da resis-
tenza e stabilità eccezionali, ma anche da un peso ridotto, che si è 
imposto da molti anni nel settore dei sanitari.

Realizziamo i nostri prodotti in vetroresina in modo completamente 
manuale e su misura. Nel controllo conclusivo di superficie e quali-
tà vengono riconosciute ed eliminate perfino le minime aplanarità.
domovari GFK è disponibile con superfici sia opache che lucide, in 
diverse tonalità di bianco e in tutti i colori RAL (eccetto i colori neon 
e metallic) ed NSC.

domovari GRP glossy and matt are glass-fibre reinforced plastics 
that are assembled by hand from glass fibre panels and synthetic 
resins. Surfaces made of GRP glossy and matt are therefore not 
homogeneous. domovari GRP is a material which is characterised 
by an exceptionally high strength and stability but also by a low 
weight, and has been used for many years in wet room interiors.
We manufacture our products from GRP completely by hand and 
to measure. During the final surface and quality control, even the 
smallest unevenness is detected and eliminated.
domovari GRP is available in matt and glossy surfaces, in various 
white shades and in all RAL (except neon and metallic colours) and 
NCS colours.

DOMOVARI GFK | VETRORESINE |GRP

DOMOVARI SHINE
Produkte aus domovari shine sind mit einer Gelcoatoberfläche 
versiegelt. domovari shine Oberflächen sind nicht homogen. Die 
glänzende oder matte Oberfläche entsteht durch das Aufbringen 
eines Gelcoats auf einen Polymerbeton. Die aufgebrachte Schicht 
beträgt ca. 1 mm. 
domovari shine gibt es als Standard in verschiedenen Weißtönen in 
glänzender Oberfläche. Außerdem in allen RAL (außer Neon- und 
Metallicfarben) und NCS Farben in glänzend und matt als Sonder-
farben auf Anfrage. 

I prodotti in domovari shine sono sigillati con una superficie in gel-
coat. Le superfici domovari shine non sono omogenee. La superficie 
lucide od opaca nasce applicando un gelcoat su un calcestruzzo 
polimerico. Lo strato applicato ha uno spessore di circa 1 mm.
domovari shine è disponibile di serie in diverse tonalità di bianco 
e in superfici lucide. Su richiesta sono anche disponibili tutti gli altri 
colori RAL (eccetto i colori neon e metallic) ed NSC sia lucidi che 
opachi.

Products made of domovari shine are sealed with a gelcoat surfa-
ce. domovari shine surfaces are not homogeneous. The glossy or 
matt surface results from the application of a gelcoat to a polymer 
concrete. The applied layer is approx. 1 mm.
domovari shine is available as standard in various shiny white 
shades. Also in RAL (except neon and metallic colours) and NCS 
colours in glossy and matt as special colours on request.
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FURNIERE & LACKE |  
IMPIALLACCIATURE & LACCHE| 
VENEERS & LACQUERS

Unsere Möbel sind hochwertige und exklusive Einzelstücke, die 
nach Kundenvorgaben individuell und auf Maß hergestellt werden. 
Unsere Schreinermeister fertigen jedes  Möbel einzeln und von 
Hand in Deutschland. Dabei kommen nur die hochwertigsten und 
sorgfältig ausgewählte Materialien zum Einsatz. 
Furnierte Holzoberflächen bestehen aus einer hochwertigen P3 ( Be-
zeichnung der Verleimung ) verleimten Spanplatte, die beidseitig mit 
0,6 - 0,7 mm Echtholz Eiche bzw. Nussbaum furniert (Gesamtdicke 
19 mm) und mit hochwertigem 2-Komponenten-Lack seidenmatt 
lackiert wurde. 
Seidenmatt lackierte Oberflächen bestehen aus einer hochverdich-
teten Melaminharz beschichteten MDF (mitteldichte Holzfaserplatte) 
Platte, 19 mm, die grundiert und mit hochwertigem, widerstands-
fähigem 2-Komponenten-Lack innen und außen seidenmatt lackiert 
wurde. 
Hochglanz lackierte Oberflächen bestehen aus einer hochverdich-
tete Melaminharz beschichteten MDF (Mitteldichte Holzfaserplatte) 
Platte,19 mm, die grundiert und mit hochwertigem, widerstandsfähi-
gem 2-Komponenten-Lack an allen Sichtseiten außen hochglänzend 
lackiert, geschliffen und poliert wurde. Innenausführung glänzend 
lackiert, aber nicht poliert. 

Lackierte Oberflächen gibt es in allen RAL und NCS Farben

I nostri mobili sono pezzi unici pregiati ed esclusivi realizzati indivi-
dualmente e su misura in base alle richieste dei clienti. I nostri mastri 
falegnami realizzano a mano, in Germania, ogni singolo mobile, 
impiegando i materiali più pregiati, selezionati accuratamente in 
base all’impiego.

Le superfici in legno impiallacciate sono pannelli truciolari P3 (deno-
minazione dell’incollatura) di alta qualità incollati su entrambi i lati 
con un rivestimento in legno vero di quercia o noce di spessore da 
0,6 a 0,7 mm (spessore complessivo di 19 mm) e laccatura con 
vernice satinata opaca bicomponente di alta qualità.
Le superfici laccate satinate consistono di un pannello MDF (pan-
nello in fibra di media densità),19 mm, con rivestimento del fondo 
e verniciatura all’interno e all’esterno con vernice bicomponente 
satinata opaca di alta qualità e resistente.

Le superfici laccate lucidissime consistono di un pannello MDF 
(pannello in fibra di media densità), 19 mm, con rivestimento del 
fondo e verniciatura con vernice bicomponente satinata superlucida 
di alta qualità e resistente, levigatura e lucidatura su tutti i lati visibili 
all’esterno. All’interno sono laccate con vernice lucida, ma non 
lucidate.
Le superfici lucidate sono disponibili in tutti i colori RAL ed NCS.

Our furniture items are high-quality and exclusive individual pieces, 
which are manufactured individually and to measure according to 
customer specifications. Our master carpenters manufacture each 
piece of furniture individually and by hand in Germany. Only the 
highest quality and carefully selected materials are used.
Veneered wood surfaces consist of a high-quality P3 (designation of 
the gluing) glued chipboard, which is veneered on both sides with 
0.6 - 0.7 mm real oak or walnut (total thickness 19 mm) and with 
high-quality 2-component satin lacquer.
Silk matt lacquered surfaces consist of a highly-compressed mela-
mine resin-coated MDF (medium density wood fibreboard) board, 
19 mm, which has been primed and lacquered with high-quality, 
resistant 2-component silk matt lacquer inside and outside.
High-gloss lacquered surfaces consist of a high-density melamine 
resin-coated MDF (medium-density fibreboard) board, 19 mm thick, 
which has been primed and lacquered, sanded and polished to a 
high-gloss finish with high-quality, resistant 2-component lacquer on 
all visible sides. Inside glossy lacquered, but not polished.
Painted surfaces are available in all RAL and NCS colours
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domovari mineral matt Nr.101 Uni Weiß|Bianco|White domovari mineral matt Nr.102 Cremeweiß|Bianco crema|Cream domovari mineral matt Nr.105 Hellbeige|Beige|Beige domovari mineral matt Nr. 112 Uni Grau Manhattan|Grigio|Grey

Eiche | Rovere | Oak 20101

Eiche | Rovere | Oak 20109 Nussbaum | Legno di noce | Walnut 20102

Nussbaum | Legno di noce | Walnut 20257 Fineline ROV noce Fineline ROV 300 Fineline ROV 320

Nussbaum | Legno di noce | Walnut 20105 Nussbaum | Legno di noce | Walnut 20155

Eiche | Rovere | Oak 20102 Eiche | Rovere | Oak 20105 Eiche | Rovere | Oak 20257
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Fineline ROV 350 Balkeneiche natur | Rovere listellato naturale| Panelled oak natural Eiche gebürstet | Rovere goffrato | Brushed oak

Eiche geb. 20109| Rovere goffrato. 20109| Br. oak 20109Balkeneiche 20109| Rovere listellato20109| Panelled Oak 20109

Mandelbraun | Marrone mandorla | Almond brown

Lupinenblau | Blu lupino | Lupin blue

Palominobeige | Beige palomino | Beige palomino Pardinabraun | Marrone pardina | Pardina brown Lupusgrau | Grigio lupus | Lupus grey

Fineline ROV 330
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RAL Farbpalette | Colori RAL | RAL colours RAL 9010 Reinweiß | Bianco puro | Pure white

RAL 7036 Platingrau | Grigio platino | Platinum grey RAL 7044 Seidengrau | Grigio seta | Silk grey RAL 7035 Lichtgrau | Grigio luce | Light grey

RAL 5003 Saphirblau | Blu zaffiro | Saphire blue RAL 5024 Pastellblau | Blu pastello | Pastel blue RAL 5011 Stahlblau | Blu acciaio | Steel blue RAL 4004 Bordeauxviolett | Viola bordeaux | Claret violet

RAL 3005 Weinrot | Rosso vino | Wine red RAL 2001 Rotorange | Arancio rossastro | Red orange RAL 6019 Weißgrün | Verde biancastro | Pastel green RAL 6020 Cromoxidgrün | Verde cromo | Chrome green

RAL 7024 Graphitgrau| Grigio grafite | Graphite grey

RAL 9016 Verkehrsweiß | Bianco traffico | Traffic white RAL 1013 Perlweiß | Bianco perla | Oyster white
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